

正誤表・更新情報

本書中に訂正・更新箇所等がございました。お手数をお掛けしますが、下記ご参照頂けますようお願い申し上げます（2024年10月18日）

■第1版 第3刷（2022年4月1日発行）～ 第1版 第2刷（2020年3月30日発行）の修正・更新箇所

※第1刷からの修正箇所は https://www.yodosha.co.jp/correction/9784758110686_corrections.pdf をご参照ください

頁	場所	修正前	修正後	補足	掲載
目次					
9	第4章case①	分 歧 型IPMN	分 枝 型IPMN		24/01/19
9	第4章case③	遠位胆 壔 癌の精査	遠位胆 管 癌の精査		24/01/19
第2章 中級編 精査 血管や胆管の詳細な理解が必要だ！					
163	本文上から4行目	背側方向なので、SMVから 時計回転 すると～	背側方向なので、SMVから 反時計回転 すると～		24/10/18
164	本文上から1行目	1 st JVから 反時計回転 (腹側)にスコープを～	1 st JVから 時計回転 (腹側)にスコープを～		24/10/18